



ERRATA

No cabeçalho das publicações das etapas do certame.

Onde se lê:

EDITAL N° 04/2025/GDG/CIR/IFAM, DE 13 DE OUTUBRO DE 2025

Leia-se:

EDITAL N° 04/2025/GDG/CIR/IFAM, DE 13 DE MAIO DE 2025

Romison de Souza Teixeira
Presidente da Comissão do PSS Prof. Substituto de Informática
Portaria N° 39 – GB/CIR/IFAM, de 10 DE abril de 2025